

轻信驾考“包过” 俩人被骗五千多

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

眼下,考驾照的难度越来越大,一些市民便有了“走捷径”的念头。近日,市民孙女士与曹女士轻信了一则考驾照“包过”的广告,在联系对方后分别汇去了2600元费用,谁知两人竟然被“涮”了。

看到驾考“包过”广告 有人动了心

2011年,孙女士在洛阳交通运输集团有限公司骏龙驾校报了名。由于种种原因,孙女士不能经常去练车,眼看考试资格就要于明年5月作废,她非常着急。闲聊后,孙女士得知,与她在同一个驾校学车的曹女士与她情况相似。

曹女士表示,她在驾校门外看到一则考驾照“包过”的广告,并打算联系一下对方,孙女士心动了。孙女士说,尽管广告上留下的电话号码归

属地是河北保定,但接电话的男子自称是洛阳郭寨考场预约科的班长,还透露了姓名,她才打消了疑虑。

对方称,孙女士和曹女士不用通过驾校报考,可以随时来到考场,他能调取档案,让两人参加科二考试。电话中,双方谈好了价格。

交了“包过费” 才发现上当受骗

22日一早,孙女士与曹女士来到关林路上的邮政储蓄银行,分别向该男子汇去了2600元“包过费”。

随后,两人来到考场。根据男子的要求,两人把户口簿、身份证以及汇款凭条分别放在了考场的两间办公室里,然后等待对方安排考试。

孙女士说,到了约好的考试时间,男子又改口称当天人太多,安排不上,让两人继续等待。到了12时,男子打电话称,当日可以安排二人考

试,而且本周五就可以参加科三考试,但由于安排考试存在风险,男子让二人再交4000元押金。

闻听此言,孙女士和曹女士开始对这位“班长”产生怀疑,二人打起了退堂鼓,决定不再考试,让对方退款,男子立马翻脸说:“如果不付款,以后休想在河南省拿到驾照。”

随后,孙女士和曹女士赶忙从考场办公室拿回了自己的物品,并报了警。

目前,洛龙派出所已经介入调查此事。民警提醒,不少诈骗团伙利用驾校学员的侥幸心理进行诈骗,学员千万不要受小广告、电话、短信的误导,应当努力练车,通过正规途径来考取驾照,这是对本人与他人的安全负责。

民警表示,如果遇到通过小广告、电话、短信等方式进行诈骗的违法行为,市民可以立即报警,民警将对相关违法行为进行调查。



“掘地三尺” 端掉藏在墙根缝隙处的马蜂窝



消防队员朝马蜂窝喷洒喷雾药剂

□记者 李卫超/文 通讯员 徐宁/图

21日上午,西工区消防大队车站中队接到报警称,石油路鹏翔小区25号楼七单元入口的墙角处有一群马蜂飞来飞去,已蛰伤多人,而且居民们一直找不到马蜂的老巢。

住在七单元的马女士告诉消防队员,近段时间,小区里的马蜂很多,活动频繁,她早上也被马蜂蛰了一下。马女士说,马蜂窝的存在打乱

了居民们的正常生活。

观察后,消防队员发现,大量马蜂在该单元入口的墙根处活动,消防队员猜测,马蜂窝很可能藏在墙根的缝隙里。由于墙根的缝隙狭小,两名身着防蜂服的消防队员不能直接将马蜂窝摘掉。随后,经过和业主、小区物业协商,消防队员决定破墙。

经过10分钟破拆,消防队员终于发现了马蜂窝,在用喷雾药剂喷洒后,这个马蜂窝被彻底捣毁。

玩具手枪和子弹“躲”入淤泥 子弹仍可击发具有一定危险性

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

昨日7时许,清理工全师傅在邙山渠国花路段附近一座桥下清理淤泥时,发现了一个装有几十发子弹的塑料袋和一把玩具手枪。

全师傅说,他感觉塑料袋有点沉,用手一捏,里面是一堆硬邦邦的东西。打开塑料袋,全师傅发现,里面装着几十发子弹,每发子弹都有小拇指头那么长。

经同事提醒,全师傅把装有子弹的塑料袋放到了马路边,并拨打了报警电话。随后,在距离发现塑料袋的位置一米远的淤泥里,全师傅又发现了一把手枪。

很快,邙山派出所的民警赶到了现场。民警检查后确认,全师傅捡到的是把塑料玩具手枪,而塑料袋里装的那些子弹是真的。

昨日上午,在邙山派出所治安管理大队一中队,洛阳晚报记者见到了那些子弹。子弹共计39发,民警介绍,子弹全部是7.62毫米口径的步枪子弹,从子弹上的标识来看,应该是1966年生产的。

民警表示,这些子弹仍然可以使用,因而具有一定危险性。民警之后将这些子弹送往市公安局治安支队,交由专业人员销毁。

被追尾后撞上围墙 比亚迪轿车“躺枪”



□记者 孟国庆 文/图

本以为将爱车停在断头路上的围墙边是安全的,可没想到却被其他车追了尾,爱车受损严重。市民王先生昨日就遇到了这档子事。

昨日上午,洛阳晚报记者在位于滨河北路西段、在建的泰和小区前看到,这里一片狼藉,王先生的黑色比亚迪轿车

后保险杠、左后轮胎被撞,后车厢盖弹开,前保险杠也受损了。而滨河北路上的一堵围墙也被撞出了个大豁口(如图),砖石散落一地,地上还散落着雾灯、后视镜、卫生纸等物品。

王先生说,22日上午9时,他将车停在了这堵围墙边,因为滨河北路至此断行,他以为车停在这里比较安全。23日凌晨3时许,他到附

近工地办事,发现自己的车被另一辆车追尾了,自己的爱车前冲,又撞向了附近的围墙,肇事车早已不见踪影。

警方现场调查后认为,根据现场遗留的碎片判断,肇事车辆为一辆江淮汽车,可能因为肇事车司机不熟悉这里的路况,车速过快,与比亚迪轿车追尾。目前,警方正通过监控录像追查肇事车辆。